



В центральный аппарат ведомства будет представлен доклад о ходе проверки по факту получения травм малолетним в городе Санкт-Петербурге



В соцмедиа распространена информация о госпитализации пятилетнего воспитанника дома-интерната из Павловска в реанимацию местного учреждения здравоохранения. У ребенка диагностированы травмы головы. По данному факту ГСУ СК России по Санкт-Петербургу проводится проверка.

Главой ведомства дано поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1860212>